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				Hol járunk most?     Főoldal    »    
			 

			
				
					
						
					

				


				
								           
						
							
						

						
											

				

			
		

		

		

			
					

		      
			Hírek, újdonságok

											
			
				 
						
						A nyílászárókra való kereslet visszaesett
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						A válság hatására csökkent a nyílászárók utáni kereslet, csak a következő évben várható, hogy újra fellendül a nyílászárók értékesítése.
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						Ablakcsere: mit válasszunk és mennyiért
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						A fűtési energia mintegy 25 százaléka megy veszendőbe a „normál” 

ablakokon keresztül; a régi, elégtelen szigetelésű, szimpla üvegezésű a 

nyílászárók hővesztesége ennél jóval nagyobb. Aki lakásának, házának 

energiahatékonyságát szeretné növelni, annak a hőszigetelés mellett a 

nyílászárók cseréjére is érdemes áldoznia. Összefoglaltuk a főbb 

tudnivalókat!
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						Rába ablak zsalugáterek a nosztalgikus hangulatú otthonért
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						Napjainkban, amikor a félkész rizs és a gyrosház a legkelendőbb a fiatalok körében, egyre többen tekintünk a múltba nosztalgiával vegyes vágyakozással. A Rába ablak zsalugáterei és ablaktáblái pontosan ezt a múltbéli, megbízható hangulatot árasztják magukból, így tökéletesen egyedivé varázsolhatják az Ön otthonát is!
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						Itt a tél, szellőztessen rendszeresen!
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						A téli szezonban különösen vigyázni kell a gázkészülékekkel, fűtésberendezésekkel. A jó szigetelés, amely a szobában tartja a meleget (a régi ablakok cseréje megfelelően szigetelő nyílászáróra), könnyen megváltoztatja a légáramlást. 
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						Kínálatunkból: fehér nyílászárók
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						Egy ház vagy lakás felújítása során a nyílászáróknak rendkívül fontos szerepük van. 
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						Fa nyílászárók - vissza a természetbe?
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						Nyílászáró választásakor felmerülhet a kérdés, melyik lenne a legtökéletesebb küllem, időtállóság szempontjából? Elterjedtek ugyan a műanyag változatok, mégis többen a fa alapanyag mellett teszik le voksukat főként természetközelsége, barátságos, meleget árasztó hangulata miatt.  
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